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КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання шістнадцятої позачергової сесії Кобеляцької 

міської ради восьмого скликання  

 

17 січня 2022 року     м. Кобеляки 

11:30    зал засідань міської ради 

 

Головуючий: Копелець Олександр Олександрович, Кобеляцький 

міський голова. 

 

Копелець О. О.: 

Добрий день, шановні депутати та запрошені! 

На шістнадцяту позачергову сесію Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання із 26 депутатів прибули 18. Кворум є. 

Виник спір про правомірність проведення пленарного засідання. Деякі 

депутати мотивують тим, що в Регламенті Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання зазначено, що пленарні засідання сесій можуть відбуватися лише 

після оприлюднення на сайті міської ради розпорядження міського голови не 

пізніш як за одну добу до сесії. На сьогоднішній день виникли питання, які є 

нагальними і життєво необхідними та потребують термінового вирішення. 

Відстрочка їх тільки ускладнить ситуацію. Саме ви, депутати міської ради, 

голосували за цей Регламент. На мою думку, ви маєте право й вносити зміни 

до нього.  

На сьогоднішній день місто в смітті, а декого це зовсім не хвилює. 

Поступила команда «активістам» перекривати всі шляхи до ділянки, де 

проводиться сортування відходів. Прокуратура, міліція також сприяють 

цьому. Про дану ситуацію буде висвітлено в найближчому випуску  

бюлетеня міської ради. Жителі нашої громади повинні знати за кого вони 

голосували. «Поставити на коліна» місто не вдасться. Так само в будь-який 

момент Світлогірськ з кількістю жителів 2,5 тис. чоловік може залишитися 

без води.  

Повідомляю також, що у нас є унікальна можливість побудувати 

сміттєпереробний завод. Інвестори вимагають зробити зустрічний крок - 

виділити земельну ділянку і надати рішення сесії міської ради. Намічається 

співпраця з Українсько-німецьким товариством, яке в Німеччині виробляє 

заводи по переробці сміття. Вони нового рівня, з них не димить, є біологічна 

переробка. Але ми можемо втратити цю можливість. Нам необхідно  
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прийняти фінансову участь у виготовленні проєктно-кошторисної 

документації. Це можна вважати важливим аргументом для проведення сесії. 

ВИСТУПИЛИ: 

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка запропонувала провести 

сесію 18 січня, бо це не є надзвичайною ситуацією. 

Копелець О. О., міський голова, який висловив обурення, що якщо 

пожежа чи град - це надзвичайна ситуація, а от сміття по пояс, коли з  

Кобеляк незабаром буде Дрогобич чи Львів – це не хвилює. 

Кіптілий В. А., депутат міської ради, який запропонував вирішити це 

питання пізніше. Запитав, яким чином бути зараз зі сміттям? А щодо 

будівництва заводу, то нехай люди приїдуть, подивляться, запропонують  

майданчик. Запропонував запросити прокуратуру, міліцію, щоб вони 

допомогли розв’язати проблему, яка склалася на даний момент. 

Копелець О. О., міський голова, який наголосив, що вищеозвучені  

питання також треба розглянути на сесії. На спільному засіданні постійних 

комісій все було обговорено. Але повинно бути ще й рішення сесії. 

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка підкреслила, що потрібно  

запросити на сесію правоохоронні органи, зробити оголошення на сайті про 

скликання пленарного засідання сесії міської ради. 

Деркач А. О., яка повідомила, що відповідно до законодавства, терміни 

для оприлюднення розпорядження міського голови про скликання сесії 

встановлено для чергової сесії, розгляду електронної петиції та якщо сесія не 

скликається міським головою за пропозицією не менш як однієї третини 

депутатів від загального складу відповідної ради. Що стосується 

позачергової сесії, то термінів у Законі України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» не встановлено. Регламент Кобеляцької міської 

ради не відповідає чинному законодавству. 

Слав'янський О. В., депутат міської ради, який запропонував внести 

зміни до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання. 

Кіптілий В. А., депутат міської ради, який запропонував провести 

законну сесію, запросити представників прокуратури і поліції, щоб вони 

висловили своє бачення ситуації, як вийти з цього колапсу. 

 Копелець О. О., міський голова, який запропонував голосувати за зміни 

до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання.  

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка запитала, як можна 

голосувати за зміни до Регламенту, коли не було обговорення їх на засіданні 

постійної комісії? Наголосила, що в будь-якому разі рішення про скликання 

сесії повинно бути оприлюднено. 

Жуков В. В., секретар Кобеляцької міської ради, який запропонував 

сьогодні оприлюднити розпорядження про скликання пленарного засідання,  

а завтра, 18 січня, його законно провести.  

Копелець О. О., міський голова, який наголосив, що всього три 

депутати вважають, що сесія буде незаконною. Якщо сьогодні ми її не 

проведемо, Полтаваобленерго відключить Світлогірське. До того ж про те, 

що Кобеляки не виділили земельну ділянку, завтра знатимуть люди, які в 

області лобіюють питання сміттєзвалища. 
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Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка запропонувала законно 

провести сесію з оприлюдненням розпорядження. 

Слав'янський О. В., депутат міської ради, який зауважив, що нам 

сьогодні потрібно прийняти рішення по обговорюваних питаннях. Навіть 

якщо взяти найгірший варіант і скасують наше рішення, ми можемо 

прийняти його повторно. Закликав голосувати по життєво необхідних 

питаннях. 

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка підкреслила, що для 

проведення сесії повинна бути надзвичайна ситуація. 

Копелець О. О., міський голова, який висловив обурення, що якщо 2,5 

тисячі населення залишиться без води, а 10 тисяч потопає у смітті, хіба це не 

є надзвичайною ситуацією?  

Маляренко Я. С., директор Госпрозрахункового комунального 

підприємства «Переволочанське» Кобеляцької міської ради, який повідомив, 

що у ввіреному йому підприємстві немає можливості заплатити за світло, а 

Полтаваобленерго поставило вимогу зробити це до 11-го січня. У договорі 

прописана передоплата, але у них немає коштів. 

Копелець О. О.: 

Шановні колеги! Хто за те, щоб провести пленарне засідання сесії 

міської ради, прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0 

Рішення прийнято. 

 

Кворум є, вношу пропозицію шістнадцяту позачергову сесію міської 

ради восьмого скликання оголосити відкритою. 

Заперечень немає? 

Дозвольте шістнадцяту позачергову сесію міської ради восьмого 

скликання оголосити відкритою. 

 

(Звучить Державний Гімн України). 

 

Копелець О. О.: 

Шановні депутати та запрошені!  

Повідомляю вам, що відповідно до пункту 11.3 статті 11 Регламенту 

Кобеляцької міської ради восьмого скликання здійснюється відеофіксація 

пленарного засідання сесії міської ради. Прохаю всіх зареєструватися.  

 

Шановні депутати та запрошені! 

Для проведення підрахунку голосів нам необхідно обрати лічильну 

комісію. Пропонується до складу лічильної комісії включити: 

Гречаного Володимира Анатолійовича 

Слав'янського Олега Володимировича 
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Ясинську Ніну Анатоліївну. 

Заперечень немає? Голосуємо. 

Голосували: 

«за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0 

Рішення прийнято (результати голосування № 1 додаються до 

протоколу).  

 

Копелець О. О.: 

Потрібно вирішити питання про порядок денний та регламент роботи 

шістнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання. 

Пропоную проєкт порядку денного прийняти за основу.  

Хто за дану пропозицію? Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 1 

Рішення прийнято (результати голосування № 2 додаються до 

протоколу).  

У кого ще будуть зміни, доповнення до проєкту порядку денного? 

Немає. 

Хто за те, щоб запропонований порядок денний прийняти в цілому? 

Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0 

Рішення прийнято (результати голосування № 3 додаються до 

протоколу).  

Прийнято порядок денний: 

1. Про розроблення проекту відведення земельної ділянки, 

передбаченої для цільового використання 1406 «Земельні ділянки загального 

користування, відведені для цілей поводження з відходами». 

2. Про надання дозволу на виконання підготовчих, документальних, 

геодезичних робіт для побудови багатоквартирного житлового будинку. 

3. Про внесення змін до Програми благоустрою Кобеляцької міської 

ради на 2020 – 2023 роки та затвердження її в новій редакції. 

 

Копелець О. О.: 

Пропозиції щодо регламенту роботи шістнадцятої позачергової сесії 

міської ради: 

Для доповідей – до 20 хвилин, для виступів у дебатах – до 3 хвилин, для 

повторних виступів – до 2 хвилин, для розгляду різного – до 30 хвилин. 
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Пленарне засідання пропонується провести за 30 хвилин без перерви. 

Заперечень немає? 
Немає. 

Хто за те, щоб прийняти запропонований регламент роботи 
шістнадцятої позачергової сесії міської ради? Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0 

Рішення прийнято.  

 

Копелець О. О.: 

Переходимо до розгляду питань порядку денного. 

 
1. По питанню: «Про розроблення проекту відведення земельної 

ділянки, передбаченої для цільового використання 1406 «Земельні ділянки 

загального користування, відведені для цілей поводження з відходами»» 

повідомляю, що на сьогоднішній день склалася складна екологічна ситуація. 

Рішенням суду скасовано рішення міської ради про вивезення відходів на 

ділянку для сортування сміття.  Тиждень тому з'явилися «небайдужі» 

громадяни, активісти, які заблокували проїзд сміттєвозу. Директор 

водоканалу повідомив, що на їхню адресу не приходило вищевказане 

рішення суду. Як результат, техніку заарештували, потім віддали її через 

рішення суду, а сміття заборонили вивозити. Так ми прожили тільки 

тиждень.  Незабаром буде колапс і саме ці активісти будуть кричати 

«ганьба». Щоб цього не сталося, міська рада виносить питання про виділення 

ділянки під сміттєзвалище. Таких ділянок декілька, тому в проєкті рішення 

буде зазначено доручити міському голові в робочому порядку визначитися з 

нею з послідуючим затвердженням на сесії. В разі прийняття рішення 

позачергової сесії про виділення ділянки, буде проведено зустріч з 

представниками фірми та громадське обговорення цього питання в міському 

Центрі культури і дозвілля.  

Зауважив, що планується співпраця з Німецько-українським товариством, яке 

в Німеччині виробляє заводи по переробці сміття: з них не димить, є 

біологічна переробка. Виникла унікальна можливість безкоштовно 

побудувати такий сміттєпереробний завод на нашій території. Від нас 

вимагають зустрічного кроку - рішенням сесії виділити ділянку і прийняти 

фінансову участь у виготовленні проєктно-кошторисної документації. Якщо 

інвестори побачать, що у нас є проблеми з виділенням ділянки, вони більш за 

все будуть мати справу з іншою громадою, яка її виділить.  

У кого будуть запитання?  

Хто бажає виступити по даному питанню?  

ВИСТУПИЛИ: 

Кіптілий В. А., депутат міської ради, який зауважив, що якщо по 

Світлогірську питання вкрай важливе, то давайте хоч це питання перенесемо 
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на наступну сесію. Нехай приїжджають люди, визначаються із земельною 

ділянкою, а потім ми законним методом за це проголосуємо. 

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка поцікавилася, що ми завтра 

будемо робити зі сміттям? Сьогоднішнє рішення не вирішує проблеми. 

Копелець О. О., міський голова, який повідомив, що хоче, щоб 

депутати зрозуміли, за що вони будуть голосувати. Запропонував доручити 

міському голові винайти ділянки для будівництва і сортування сміття.  При 

потребі - скласти договір на викуп земельної ділянки, підписати відповідні 

документи з послідуючим затвердженням на сесії.  

Шевченко Т. В., депутат міської ради, яка запропонувала зачитати чітко 

проєкт рішення сесії. Якщо він ще не готовий, оголошуємо перерву і 

виготовляємо його.  

Голтвянський П. С., депутат міської ради, який уточнив, що в проєкті 

рішення буде прописано: надати дозвіл на розробку проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га на 

території Кобеляцької міської ради; доручити міському голові підписати 

відповідні документи з послідуючим затвердженням на сесії міської ради.  

Копелець О. О., міський голова, який підкреслив, що інвесторам треба 

показати, що ми готові до співпраці. 

Вноситься пропозиція даний проєкт рішення прийняти за основу. 

Хто за внесену пропозицію? Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 16, «проти» - 0, «утримались» - 2, «не голосували» - 1 

Рішення прийнято (результати голосування № 4 додаються до 

протоколу).  

В кого будуть зміни, доповнення до проєкту рішення? 

Вноситься пропозиція проєкт рішення «Про розроблення проекту 

відведення земельної ділянки, передбаченої для цільового використання 1406 

«Земельні ділянки загального користування, відведені для цілей  поводження 

з відходами»» прийняти в цілому як рішення шістнадцятої позачергової сесії 

міської ради восьмого скликання. 

Хто за внесену пропозицію? Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 16, «проти» - 1, «утримались» - 2, «не голосували» - 0 

Результати голосування № 5 додаються до протоколу. 

Прийнято рішення № 1 «Про розроблення проекту відведення 

земельної ділянки, передбаченої для цільового використання 1406 

«Земельні ділянки загального користування, відведені для цілей 

поводження з відходами»» (додається). 

 

Копелець О. О.: 

2. По питанню: «Про надання дозволу на виконання підготовчих, 

документальних, геодезичних робіт для побудови багатоквартирного 
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житлового будинку» повідомляю, що у Кобеляцькій міській раді сьомого 

скликання ми приймали рішення, відповідно до якого, планувалося на місці, 

де знаходиться кафе «Молодіжне», побудувати триповерховий будинок. Але 

рішення не було втілено в життя через суб'єктивні причини.  

На сьогоднішній день, у зв'язку зі змінами в законодавстві, є декілька 

державних програм, які стимулюють будівництво. На четвер очікується 

приїзд інвестора, який виразив готовність профінансувати будівництво. З 

ним буде обумовлено кількість квартир, яку віддадуть у розпорядження 

міської ради. Їх планується виділити для лікарів. Решта будуть продані. 

Розглядається дві пропозиції: у парку ім. Б. Хмельницького (біля церкви 

навпроти аптеки) та на в'їзді у місто (біля території школи-інтернату). Там є 

вода, світло та каналізаційне відведення. 

Ці дві земельні ділянки будемо вивчати, присвоювати їм кадастрові номера. 

Для цього потрібно підготувати певний пакет документів.     

У кого будуть запитання?  

Хто бажає виступити по даному питанню?  

Вноситься пропозиція даний проєкт рішення прийняти за основу. 

Хто за внесену пропозицію? Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 2, «не голосували» - 0 

Рішення прийнято (результати голосування № 6 додаються до 

протоколу).  

В кого будуть зміни, доповнення до проєкту рішення? 

Вноситься пропозиція проєкт рішення «Про надання дозволу на 

виконання підготовчих, документальних, геодезичних робіт для побудови 

багатоквартирного житлового будинку» прийняти в цілому як рішення 

шістнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання. 

Хто за внесену пропозицію? Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 15, «проти» - 1, «утримались» - 2, «не голосували» - 1 

Результати голосування № 7 додаються до протоколу. 

Прийнято рішення № 2 «Про надання дозволу на виконання 

підготовчих, документальних, геодезичних робіт для побудови 

багатоквартирного житлового будинку» (додається). 

 

Копелець О. О.: 

 3. По питанню: «Про внесення змін до Програми благоустрою 

Кобеляцької міської ради на 2020 – 2023 роки та затвердження її в новій 

редакції» повідомляю, що питання забезпечення водою с. Світлогірське є 

надзвичайно нагальним. Після пленарного засідання відбудеться зустріч із 

представниками Госпрозрахункового комунального підприємства 

«Переволочанське» Кобеляцької міської ради, метою якої є вирішення 

вищевказаної проблеми.    
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У цьому проєкті рішення планується внести зміни до рішення першого 

пленарного засідання дванадцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 27.08.2021 № 7 «Про внесення змін до Програми благоустрою 

Кобеляцької міської ради на 2020 - 2023 роки». Розділ 2. «Програмні заходи 

по утриманню об’єктів благоустрою Кобеляцької міської ради» Програми 

пропонується доповнити пунктом наступного змісту: Фінансова підтримка 

Госпрозрахункового комунального підприємства «Переволочанське» 

Кобеляцької міської ради. Також зауважив, що є проєкти, на які потрібно 

виготовити відповідну документацію. У приміщенні Світлогірської лікарні за 

бюджетні кошти планується зробити Центр реабілітації атовців. Також 

потрібно по Світлогірському виготовити проєктно-кошторисну 

документацію на  ремонт Будинку культури. До того ж у цьому населеному 

пункті проблеми з водопостачанням. Потрібно купити насоси. Є вже 

підрядчики, які готові почистити свердловини, щоб забезпечити населення 

водою. По школам планується будувати їдальні, купити переобладнання у 

спортзали, ремонтувати покрівлі. У нас вже є 4 проєкти.  

На сьогоднішній день проведена зустріч із народним депутатом Костянтином 

Касаєм, який обіцяє надати нам кошти на будівництво Ведмедівського мосту. 

Проєкт повинен бути зроблений за кошти міського бюджету. Необхідно 

виготовити документацію на ремонт стадіону. Проблемними є водопровідні 

мережі у Сухинівці, Шенгурах, Іванівці, Озерах, але, в першу чергу, у 

Світлогірському. 19 свердловин на території  Кобеляцької громади потрібно 

ремонтувати капітально. Необхідно провести ремонт спортзалу у 

Вільховатці. Парк ім. Б. Хмельницького потребує упорядкування. Всі ці 

заходи будуть відображені у Програмі благоустрою Кобеляцької міської ради 

на 2020 – 2023 роки. 

У кого будуть запитання?  

Хто бажає виступити по даному питанню?  

Вноситься пропозиція даний проєкт рішення прийняти за основу. 

Хто за внесену пропозицію? Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 2, «не голосували» - 0 

Рішення прийнято (результати голосування № 8 додаються до 

протоколу).  

В кого будуть зміни, доповнення до проєкту рішення? 

Вноситься пропозиція проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

благоустрою Кобеляцької міської ради на 2020 – 2023 роки та затвердження 

її в новій редакції» прийняти в цілому як рішення шістнадцятої позачергової 

сесії міської ради восьмого скликання. 

Хто за внесену пропозицію? Прошу голосувати. 

Голосували: 

«за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 2, «не голосували» - 0 

Результати голосування № 9 додаються до протоколу. 
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Прийнято рішення № 3 «Про внесення змін до Програми 

благоустрою Кобеляцької міської ради на 2020 – 2023 роки та 

затвердження її в новій редакції» (додається). 

 

Копелець О. О.: 

4. Різне.  
В кінці засідання ми залишаємо до 30 хвилин на розгляд різного. 
Повідомляю, що виникла проблемна ситуація в селі Гайове. На 

земельній ділянці, яка була надана в приватні руки, а потім передана чи 

продана ТОВ «Онур», вирита яма більше 10 метрів. З неї вивозять пісок у         

м. Дніпро. Наразі це питання вивчається.   

ВИСТУПИЛИ: 

 Рафальський В. О., депутат міської ради, який поцікавився прізвищами 

осіб, які задіяні в цьому питанні.  

 Копелець О. О., міський голова, який зачитав прізвища осіб: Галушка 

С. С.,  Чмихало С. Б., Уткін С. Ю., Котенко С. О., Чихайда С. В., Кажан Р.  

 Кіптілий В. А., депутат міської ради, який наголосив, що людина 

приватизувала землю, хоче - продає. 

 Копелець О. О., міський голова, який зауважив, що уже звучать думки, 

що міська рада «розбазарила» землю, але є підтвердження, що її надавали 

колишні депутати Красненської сільської ради і сільський голова Зайченко  

Г. І. Вони мали право передати у власність, але це сільськогосподарська 

земля. На меті провести нараду за участю представників прокуратури, міліції. 

Якщо земля сільськогосподарського призначення, то зміна цільового 

призначення ділянки несе за собою відшкодування сільськогосподарських 

втрат. За 1,00 га сума становить 1 млн грн, а там 11 га. Так що нехай 

прокуратура вивчає це питання.  

 

Питання, внесені на розгляд шістнадцятої позачергової сесії міської ради 

восьмого скликання, вичерпані. 

 

Дозвольте подякувати вам за плідну спільну роботу і оголосити 

шістнадцяту позачергову сесію міської ради восьмого скликання 

ЗАКРИТОЮ. 

 

Дякую за увагу. 

 

(Звучить Державний Гімн України). 

 

 

Кобеляцький міський голова      Олександр КОПЕЛЕЦЬ 

 

Секретар Кобеляцької міської ради     Володимир ЖУКОВ 


